Задание для 7в по алгебре

1)Выполнить работу в тетради
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Задания для 9г и 9д по алгебре

1)решить в тетради варианты ГИА
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6. Kakoe u3 cJienyolLMX Bbipa)KeHHi paBHO Mpou3BeneHHio 81 - 3™?

1) 3% 2) 34tn 3) 9" 4) 3n—*
25¢2 — 9d? c
7. YripocTute BblpakeHue ==z 1Bd+ e
OrBer:

8. Kako#t U3 cieyoulx KBaJpaTHbIX TPEXUJIEHOB HeJlb3sl PA3JIOXKHUTb Ha JIH-
HeHHble MHOXXHTEJIH ?

1) 2° — 14z +49 2) 22 - 132 4+40 3) 2° -2z +4 4) 2% — 11z — 17
9. Pewusre ypaBHenue 8 — 2(6z + 1) = —2x — 3.
Otsert:

10. [1pouuTaiite 3amauy: «[n1HHa npsAMOYyrosibHOro napaJsuiesenudnena Ha 5 cMm
6oJibLie LIMPHHBI, BLICOTA Ha 2 ¢M 6oJiblLe IJIHHLI, a ero 06bém paseH 240 cm3.
YeMy paBHbI CTOPOHbBI 3TOr0 NapaJlieyienunena?»

CocraBbTe ypaBHeHHe MO YCJIOBHIO 3aaud, 0603HauuB OGYKBOH I JIHHY
60JibLLieHd CTOPOHBI.

Orser:
11. OKpyxXHOCTb, H306parkéHHas Ha PUCYHKe 2, 3a1aéTCH ypaBHEHHEM
(z — 1)? + y? = 16. Micnosib3ysi 3TOT PHCYHOK, ONpeesIHTe, KaKasi H3 CHCTEM
ypaBHEHHH He HMEET peLleHHH.

HEENE=EENEEN
ENEEEEEEVEEN
EEANEEEJRREN
HEEEEEEEEEENE
HEEEY ZENEEEN

‘.

1){ g(/z=—41:1:)2 + y2 = 16, 2){ (x — 1) +y2 = 16,

3) (z —1)? + y* = 16, 1) (z —1)2 + y* = 16,
y=2x+2 y=-—-x—06




[image: image5.png]10 InaBa I. ¥Y4eOHo-TpeHHPOBOYHbIE TECTHI

12. 3anucaHbl HECKOJILKO MOCJ/Ee0BaTENbHbIX UJIEHOB r€OMETPHUYECKOH MPO-

[PECCHH: ""Tlg; %; T; %; ... Hafigure uneH nporpeccuu, 0603Ha4eHHbIMH
O6YKBOH .

OrBer:
13. Ha pucynke 3 nao6pakén rpaduk dpyukunt y = —z? + 2z. Mcnonbsys

PHCYHOK, pelliiTe HepaBeHCTBO —z?2 > —21.

Puc. 3

OrBer:
14. O uucnax S u t usBectHo, uto S > t. Kakoe u3 cieqyoliux HepaBeHCTB
HeBEPHO?

1) S+11>t+11 2)5t<55 3) —02S < —0,2t cx)i<li00

15. ®yHkuus 3agaHa popMyJaMH:
A)y = 2% —Tz; B)y = z° + 4, B)y = —3xz; F)y=—g.
Haiinure B 3TOM nepeuHe PyHKLHH, rpadMKH KOTOPbIX IIPOXOAAT Yepe3 Hayaso
KOOPJHHAT.

1) A;B 2) b;B 3) A;B; T 4) B;T
16. dupma npHCTyNMWIa K BbIMYCKY ABYX HOBBIX Mojesied aBTomoOused. Ha
pucyHke 4 u3o6pa)keHbl rpadHKH, MOKa3biBalollHe, KaK H3MeHs/1acb LieHa Ha

aBTOMOGHUJIH B TeueHHe roaa. Kakas u3 moznenei — A uiam b — Goublue noa-
HfJlacb B LleHe C HayaJla Masi M0 KOHell OKTA0PSA H Ha CKOJIbKO ThiCsiu py6iieit?

OTBeT:




[image: image6.emf]
Задание для 5А класса

1)Выполнять в тетради

Тест № 6
                    Действия с обыкновенными дробями.
Вариант 1.
1. Какая запись правильная, если из дроби 
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 вычесть дробь 
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;               г) свой ответ.
2. Сумма чисел 
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а) 
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;               б) 
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;              в)
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;              г) свой ответ.
3. Разность чисел 
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;               б) 
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;              г) свой ответ.
4. Значение выражения 
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а) 
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;               б) 
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;              в)
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;              г) свой ответ.
5. Значение выражения 
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;               б) 
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;           в)
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;              г) свой ответ.
6.   Корень уравнения х -
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;               б) 
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;           в)
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;              г) свой ответ.
       7.   Укажите целую часть в смешанном числе 
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а) 3;               б) 
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;           в) 7;              г) свой ответ.
       8.  Укажите дробную часть в смешанном числе 
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а) 12;               б) 5;           в) 
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;              г) свой ответ.
9.   Сколько натуральных чисел заключено между числами 
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;               б) 10;              в) 9;              г) свой ответ.
10.  Число 5 можно представить в виде дроби со знаменателем 20 так:

а) 
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;              в) 
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;              г) свой ответ.
11.  Частное чисел 7 и 5 записывается в виде смешанного числа так:

а) 
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;               б)
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;              в) 
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;              г) свой ответ.
12.  Представьте 
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 в виде неправильной дроби:

а) 
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;              в) 
[image: image59.wmf]7

23

;              г) свой ответ.
13.  Представьте 
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 в виде смешанного числа:

а) 
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;               б)
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;              в) 
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;              г) свой ответ.
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14.  Значение выражения 
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 равно:

а) 
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;              в) [image: image69.wmf]24
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;              г) свой ответ.
15.   Из 
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5

7

т картофеля магазин продал 
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т. Сколько тонн картофеля осталось  в магазине?

а) 
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;              г) свой ответ.
16.  Разность чисел 1 и 
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 равна:

а) 
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;              г) свой ответ.
17.  Число 
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 записывается в виде десятичной дроби так:

а) 2,7;               б) 2,07;              в) 0,271;              г) свой ответ.
18.  Найдите х, если 
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а) 52;               б) 2;              в) 8;              г) свой ответ.
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